

斯诺克英国锦标赛第二轮

李行爆冷击败希金森 丁俊晖轻取对手晋级

据新华社伦敦12月1日电 夺冠热门丁俊晖1日在约克举行的斯诺克英国锦标赛第二轮比赛中，以6:1轻取泰国名将瓦塔纳，闯入32强，另外一名中国选手李行以6:4战胜了英格兰的安德鲁·希金森同样晋级。

世界排名第三的丁俊晖前一天在首轮比赛中以6:3击败业余球员帕森斯，赛后他对自己的表现很不满意，因为失误较多。第二场面对瓦塔纳这位前泰国球王，他开局就以36:77输掉，但接下来打得比较顺手，连下6局获胜。

丁俊晖第三轮的对手是36号种子、爱尔兰选手奥布莱恩，后者是在前一天击败了英格兰选手马克·金晋级的，两人的比赛将在3日进行。

94号种子李行的获胜多少有些意外，因为对手希金森是第30号种子。李行说：

“我首轮比赛后休息了三天，没有像平时练习得那么多。今天比赛的开始阶段还是没有进入比赛状态，但是第一盘过后在第二盘一杆打了八九十分制胜，慢慢手感有所回升。”

这也是李行本赛季第二次打进积分赛32强，他下一个对手将是世界排名第一的罗伯逊和罗比·威廉姆斯之间的胜者。

中国选手于德陆和刘闯也参加了第二轮的比赛，结果于德陆以6:5惜败给“威尔士龙”史蒂文斯，刘闯以同样的比分输给了15号种子米尔金斯。

1日的比赛结束后，参加比赛的14名中国选手还剩下5人，除丁俊晖和李行外，肖国栋和梁文博也都闯入了第三轮，两人将在2日分别迎战两位前冠军特鲁姆普和马奎尔。田鹏飞和卫冕冠军塞尔比之间的第二轮比赛也将在2日举行。



资料图：中国斯诺克选手李行

张培萌因教练离开取消赴美训练 新赛季靠国际大赛提高水平



资料图：张培萌

本报综合消息 除了王宇，北京田径“三剑客”中的张培萌和李金哲也已经开始冬训，他们都将留在国内训练。

日前，张培萌一身潮牌休闲装，出现在某颁奖典礼上。张培萌坦言，这是他全运会后参

加的第一个活动。“我肯定不会让社会活动分心，但我也不会过那种只有训练和比赛的生活。”李金哲在国家队则担任跳远组队长一职，这使得他在自己训练之余，还要在管理方面付出更多的精力。“我在国家队这个组里算老大哥了，我也有义务帮助年轻选手提升水平。”李金哲说，“组里气氛非常好，大家很团结，互相在成绩上也较着劲儿，是非常良性地激励。”

留在国内训练的李金哲近来和自己的新教练、跳远名教头亨廷顿磨合得不错。外教对李金哲同样看好，并为他做了新赛季征战钻石联赛等顶级国际赛事的计划。张培萌原定也是赴美训练，但因教练被请到了韩国只能作罢。张培萌表示，他新赛季将通过参加国际高水平大赛提高水平。

作为中国田径的佼佼者，三人在学业上都没有放松。除了王宇在清华读本科，在北京体育大学读“研三”的张培萌正在准备自己的研究生毕业论文，他说：“就是研究我自己在这次莫斯科世锦赛周期的训练，相信会是个很有意思的题目。”

(褚鹏)

平昌冬奥会不会影响北京、张家口联合申奥

据新华社阿什哈巴德12月2日电 2018年冬奥会将在韩国平昌举行，将对北京和张家口联合申办2022年冬奥会有何影响？对此问题，伊斯坦布尔2020年奥运会申办委员会主席哈桑·阿拉特以及国际体育记者协会主席吉安尼·梅罗在接受新华社记者专访时均表示没有影响，同时指出北京和张家口需要善用2008年奥运会留下的完美平台，打好“机遇牌”，拿出令人信服的申办方案，就有机会长在申办大战中笑到最后。

伊斯坦布尔今年9月在2020年奥运会申办之争中输给了东京，第五次申办奥运会失利。阿拉特原被邀请到阿什哈巴德参加一个国际体育媒体论坛，发表一个名为“奥运申办教训”的陈述，可惜因故未能成行。新华社记者在国际体育咨询公司JTA和国际体育记者协会的帮助下，通过电子邮件采访了他。对于记者提出的问题，阿拉特在回信中详细作答。

他认为，北京和张家口申办无需忧虑地域因素，要做好“机遇”文章。他说：“国际奥委会一直强调举办奥运会没有地域轮换政策。

我不是一名国际奥委会委员，就我个人理解，申办奥运会与地域关系不大，更多与机遇有关——要给国际奥委会一个机遇，把奥运会带到一个从未去过的地域。申办奥运会需要先谈机遇，再谈地域。”

梅罗作为一位意大利资深体育记者，从1972年起至今一共采访了10届夏季奥运会和10届冬季奥运会。他赞同阿拉特的说法，认为北京和张家口要在申办中强调冬奥会会给予中国带来的机遇。他说：“北京和张家口申办的关键在于他们能拿出什么样的申办方案。中国举办冬奥会将为一个强国的诸多人口提供参与冬季运动的机会。你必须要考虑很多不同的因素，而不仅仅是地域问题。地域不是问题。我觉得举办奥运会更应该着眼于冬季体育的发展，着眼于未来。如此考虑，在欧洲举办奥运会对举办地改观很小，对于体育运动的推广空间也不大。”

阿拉特和梅罗都认为，2008年奥运会的成功举办将为北京和张家口联合申办提供强大推力和保障。

中超与英超签约合作

据新华社北京12月2日电 中超联赛与英超联赛合作签字仪式2日上午在中国足协举行，双方正式签署了《双方合作意向书》，这意味着中超与英超将开启深入而全面的合作。

今年是中国足球职业化改革的第二十年，同时也是中超联赛创办的第十年。为不断提升中超联赛品牌形象，完善经营模式，近两年中超公司一直在努力寻求与高质量、高级别的机构进行合作。英超作为全球商业价值最高、运作最为成功的职业体育联赛，其发展历程及运营模式有很多值得借鉴的经验。今年5月，在中超联赛战略合作伙伴IMG的积极沟通与推动下，中超公司代表团在位于伦敦的英超公司总部与英超管理层进行了深层次的探讨，同时走访了包括阿森纳、切尔西、富勒姆、热刺等俱乐部，从联赛结构、商务体系、客户维护、梯队发展等方面进行了细致、深入、全方位的研究，最终中超与英超就建立合作伙伴关系达成了一致，如何相互借鉴、相互促进成为双方联赛合作伙伴关系的核心。

根据双方商定，英超公司将在联赛管理、商务体系、俱乐部运营、体育场管理、球迷服务、电视转播、联赛梯队建设等多个方面向中国足协、中超公司提供帮助与培训，把英超相对有效和成熟的经验引入到中超。除此之外，两个联赛之间的互动也将大大增加：单数年

的中超联赛结束后，中超公司将安排俱乐部相关部门人员前往英超，真正走入英超俱乐部，从日常运营与工作入手进行学习，从而提高中超俱乐部人员的专业水平及国际化足球理念；双数年的英超联赛间歇期，英超公司则会安排英超俱乐部代表观摩中超联赛并与俱乐部进行深入的交流与培训。

中国足协副主席、中超公司董事长于洪臣在发布会上表示：“感谢英超愿意同我们分享他们的成功之处。我们要结合中国足球的市场及现状把这次合作向纵深推进，落到实处。我期待通过这样的合作，中国职业足球管理者和运营者能够从英超的先进模式中吸取更多经验，促进我们中国足球职业化的发展。”

英超公司首席执行官斯库德摩尔说：“中超联赛近两年的迅速发展吸引了全世界的目光。中英两国从来都不缺少来自足球方面的交流，李铁、孙继海等优秀的中国球员曾在英超度过了他们职业生涯的巅峰时期；曼联、切尔西等英超球队曾多次访华比赛；今年，前英超著名球员贝克汉姆更是担任了中国青少年足球发展及中超联赛推广大使；这些都充分说明了中国与英国足球已经建立了良好的合作关系。此次两个联赛的合作，将是中英两国间足球交流的再一次升华。英超将毫不保留地与中超分享发展过程中的教训与成功。”

海南一人独中千万大奖 超级大乐透11月爆出48注头奖

11月30日晚，大乐透进行了11月最后一期开奖，结果头奖实现“五连爆”，全国再中出4注500万元，分落海南、广东、天津三地，其中海南一人独中2注捧走1000万元。至此，大乐透11月开奖13期，共计送出48注头奖，行情十分火爆。

据核查，海南的2注一等奖全部出自海口01060投注站，中奖彩票上有5注单式号码，各进行了2倍投注，结果5注号码全部中奖，其中1注中得一等奖，另外2注中得七等奖、2注中得八等奖，中奖者仅花20元便捧走逾1000万元奖金。

广东的一等奖落户广州01790投注站，中奖彩票是一张792元的“6+12”复式票，

中奖者将后区12个号码全包，为他带来了1注一等奖、20注二等奖、45注三等奖、5注四等奖、100注五等奖及225注六等奖，总奖金达到852多万元。

而天津的中奖彩票则是一张面值仅2元的单式票，中奖者单挑1注号码擒获500万元头奖，相当幸运。

至此，大乐透11月开奖13期，共计送出48注头奖，其中仅近5期开奖已经连环中出27注头奖，行情十分火爆。虽然压轴的第13140期又送出4注一等奖，但在1.16亿多元的高销量支撑下，大乐透奖池不降反升，从上期的8296万多元涨至9155万多元，距离亿元大奖又进一步。

广告

